# Câmara Municipal de São João do Pau D'Alho

CNPJ 01.592.165/0001-62

## A CAÇULA DA ALTA PAULISTA

Av. Evaristo Cavalheri,295 – CEP 17970-000 – Fone (18)3857-1211 – São João do Pau D´Alho - SP E-mail: secretaria@camarapaudalho.sp.gov.br – www.camarapaudalho.sp.gov.br

# PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2024 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2024

"Dispõe sobre a aprovação das Contas Municipais e dá outras providências".

A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO PAU D'ALHO, Estado de São Paulo, usando das atribuições que lhe são conferidas por Lei, etc.

### **RESOLVE:**

R

 $\mathbf{E}$ 

 $\mathbf{S}$ 

0

L

V

E . . . . . .

**ARTIGO 1º.** - Aprovar as Contas da Prefeitura Municipal de São João do Pau D'Alho, relativas ao Exercício de 2.022 (dois mil e vinte e dois), de acordo com o parecer do TC nº 004042.989.22-8

**ARTIGO 2º.** - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

**ARTIGO 3º. -** Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de São João do Pau D'Alho, aos (18) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro (2024).

### VALDIR BATISTA

- Presidente da Câmara Municipal -

#### LUZIA MOREIRA DOS SANTOS

- 1º Secretario -

#### GERSON CAETANO CREPALDI

- 2º Secretario -

<u>EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS</u>:- O Projeto em questão acompanha o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo nº 004042.989.22-8 que foi emitido recomendando à aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de São João do Pau D'Alho, relativas ao exercício de 2022.